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ДОСВІД РОБОТИ ЗІ СТУДЕНТАМИ І КУРСУ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ 
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Сучасне життя висовує нові вимоги до ведення освітнього процесу у 
закладі фахової передвищої освіти. Непрості умови змушують викладачів 
шукати нові можливості для покращення освітнього процесу.

Головна увага закладу освіти повинна бути зосереджена на подоланні 
проблем які виникають, при дистанційному та змішаному навчанні, а також 
покращенню ведення освітнього процесу в умовах карантину. 

Дистанційне навчання – одна із форм навчання, яка виникла й 
удосконалювалася разом із розвитком інтернет-технологій, і на сьогодні має чіткі 
характерні ознаки, принципи і певні методичні напрацювання. Дотепер 
дистанційне навчання було камерною формою, зазвичай, для дорослих людей 
або учнів, які прагнули поліпшити та поглибити свої знання, вміння у певній 
галузі. Методика проведення дистанційних занять знаходиться у процесі 
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становлення, а принципи дистанційного навчання та його особливості стали 
серйозними викликами для системи освіти в цілому.

В умовах реформування системи освіти, що зумовлює використання нових 
підходів до розподілу повноважень між закладам освіти та їх засновниками, 
формування системи партнерських відносин учасників освітнього процесу, а 
також з урахуванням особливостей організації дистанційного навчання (в умовах 
віддаленості учасників освітнього процесу), важливо брати до уваги:
• Можливість закладу освіти відповідно до частини третьої статті 2 Закону 
України «Про освіту» діяти у рамках власної автономії та приймати рішення з 
питань, не врегульованих законодавством (Законами України «Про освіту», 
«Про фахову передвищу освіту»,«Про середню освіту» та іншими актами 
законодавства);
• Визначені законодавством повноваження засновника і керівника закладу 
освіти;
• Права та обов'язки всіх учасників освітнього процесу.
Актуальність дослідження визначається наступними аспектами:
• 16 жовтня 2020 року Положення про дистанційну форму здобуття повної 
загальної середньої освіти, затвердженим наказом МОН від 08 вересня 2020 
року № 1115, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 вересня 2020 
року за № 941/35224 (далі - Положення), МОН надає рекомендації закладам 
загальної середньої освіти (далі – заклади освіти) щодо організації освітнього 
процесу під час дистанційного навчання. Відповідно до пунктів 6, 11, 12 розділу 
І, пунктів 3, 5 розділу ІV Положення заклад освіти у рамках власної автономії 
має можливість:
• визначати в освітній(їх) програмі(ах) закладу освіти форми організації 
освітнього процесу для забезпечення дистанційного навчання (навчальні 
заняття, консультації, вебінари, онлайн форуми, віртуальні екскурсії тощо);
• обирати (схвалювати педагогічною радою закладу освіти) конкретні 
електронні освітні платформи, онлайн сервіси та інструменти, за допомогою 
яких організовується освітній процес під час дистанційного навчання (Moodle, 
Google Classroom, Zoom тощо). Такий вибір полегшує учасникам дистанційного 
навчання процес організації навчання та користування відповідними 
електронними ресурсами (перш за все, студентами). Водночас педагогічні 
працівники обирають форми, методи і засоби дистанційного навчання, а також 
визначають доцільність проведення конкретного навчального заняття в 
синхронному або асинхронному режимі. Такі дії педагогічних працівників не 
потребують погодження/схвалення;
• використовувати електронні освітні ресурси, створені педагогічними 
працівниками закладу освіти, а у разі використання інших електронних освітніх 
ресурсів - забезпечувати їх перевірку щодо відповідності державним стандартам 
освіти, типовим освітнім і модельним навчальним програмам, мові освіти, іншим 
вимогам законодавства у сфері загальної середньої освіти. Таку перевірку 
здійснюють педагогічні працівники, які добирають відповідні ресурси для 
використання в освітньому процесі. Також окремі електронні освітні ресурси, 
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яким надано гриф МОН, включаються до Електронного реєстру щодо надання 
грифів та свідоцтв Міністерства освіти і науки України, що доступний за 
посиланням: https://mon.gov.ua/ua/ministerstvo/poslugi/grifi-ta-svidoctva/reyestr-
grifiv-ta-svidoctv-mon;
• використовувати електронний розклад занять, електронний класний 
журнал/щоденник;
• здійснювати моніторинг і контроль якості дистанційного навчання в 
закладі освіти (у тому числі застосовувати схвалений педагогічною радою спосіб 
здійснення керівником закладу контролю за виконанням освітніх програм).

Таким чином дистанційне навчання може бути реалізовано через 
дистанційну форму як окрему форму здобуття освіти або технології 
дистанційного навчання для забезпечення навчання за різними формами, їх 
поєднання.

Мета доповіді- розкрити особливості дистанційного навчання в сучасних 
умовах. Проаналізувати можливості для покращення роботи викладачів та 
студентів під час дистанційного та змішаного навчання.

Отже, події 2020 - 2021 н. р. привернули увагу всього суспільства до 
технологій дистанційного навчання. Пандемія COVID-19 на кілька місяців 
унеможливила очне навчання, а дистанційне навчання стало єдиною доступною 
формою в системі фахової передвищої освіти.
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